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Ata da sexagésima Reunião do Colegiado do Programa de Pós-Graduação em Engenharia
Metalúrgica e de Materiais.

Aos doze dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e um, às dez horas, reuniram-se os
membros do Colegiado do Programa de Pós-graduação em Engenharia Metalúrgica e de
Materiais, por videoconferência por meio da plataforma de Conferência Web RNP, os
professores Adonias Ribeiro Franco Júnior, André Itman Filho, André Gustavo de Sousa
Galdino, Armando Marques, Estéfano Aparecido Vieira, José Roberto de Oliveira, Marcelo
Lucas Pereira Machado, Viviana Possamai Della Sagrillo e a representante dos alunos 
Jaqueline Polezi Mazini. A reunião foi presidida pelo Coordenador do Programa, Prof. José
Roberto de Oliveira, que apresentou os seguintes itens da pauta: 1. Informes; 2. Definir
orientadores para os ingressantes por cota; 3. Definir responsáveis pelos laboratórios; 4.
Aprovar banca do aluno Mateus Ciríaco Amaral; 5. Aprovar dos projetos do prof. José
Roberto; 6. Marcar reunião para discutir a plataforma Sucupira. Começando com os

o Prof. José Roberto falou sobre o preenchimento da Plataforma Sucupira e pediuInformes, 
que os professores verificassem se todas as defesas estavam cadastradas. Falou sobre o
Edital PROAPEMM da FAPES e informou que enviaria uma PROPOSTA. Pediu que os
professores enviassem o RIT do segundo semestre de dois mil e vinte e informou que a antiga
sala do Polo de Inovação seria disponibilizada para aula do PROPEMM de acordo com
informações dadas pelo Diretor Geral do Campus Vitória. Informou também que o aluno Hebert

 Bridi Magnavita seria desligado do PROPEMM pois não apresentou a qualificação no prazo
devido. Como primeiro ponto de pauta colocou em discussão a definição dos orientadores para
as alunas Janziliani Herculano Bermudes Pinto e Thábata Keller da Silva Vieira, que entraram

02/2021por cota no Edital . Definiu-se que os Professores André Galdino e Armando Marques
iriam entrar em contato com as alunas para definirem a orientação. Em seguida foram definidos
os responsáveis pelos seguintes laboratórios: LABORATÓRIO DE MICROSCOPIA
ELETRÔNICA E MICROANÁLISE (Viviane Azambuja Favre-Nicolin); LABORATÓRIO DE
PIROMETALURGIA e TERMODINÂMICA COMPUTACIONAL (José Roberto de Oliveira),
LABORATÓRIO DE PLASMA APLICADO E DE ENGENHARIA DE SUPERFÍCIE (Adonias
Ribeiro Franco Junior). Passou se então para aprovação da banca do Aluno Mateus Ciríaco
Amaral, orientando do prof. Marcelo Lucas composta por Estéfano Aparecido Vieira
(Propemm-Ifes) e Fulvio Siciliano Júnior (Dynamic Systems Inc./ IFMA-PPGEM). A banca foi
aprovada por unanimidade. Seguindo os assuntos o coordenador colocou em pauta a provação
do Projetos de Pesquisa do Prof. José Roberto (PJ00005701 e PJ00006205). Os projetos
foram aprovados por unanimidade. Por fim foi marcada uma reunião Extraordinária do
Colegiado para discutir a Plataforma Sucupira no dia 09/04/2021 às 9:00hs.  tendo nadaNão
mais a discutir, eu, José Roberto de Oliveira, lavrei esta ata que será submetida à aprovação
dos presentes.

Vitória, doze de fevereiro de dois mil e vinte e um.
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